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VEZETŐEDZŐI  NYILATKOZAT

INNENTŐL MINDEN MECCS DÖNTŐ 

Az első szó a gratulációé, hiszen idegenben először győztük le a Fradit, és nagyszerűen játszott 
a csapat, különösen az első félidőben. Jakov Puljic kiállításakor is nyugodt tudtál maradni? 
– Nagyon jól kezdtünk, és igen fontos volt, hogy már az első játékrészben két gólt tudtunk 
szerezni. Kár, hogy Gruber Zsombor helyzeténél Dibusz Dénes nagyot védett, amikor Zsombi 
megpróbálta átlöbbölni fölötte a labdát. Lehet, ha belsővel próbálta volna kilőni a hosszút, 
akkor még szebb lett volna az eredmény, de reálisan kell nézni a dolgokat, a Fradi nagyon 
erős, európai szintű csapat, úgyhogy nagyon értékes ez a győzelem. Főleg azért, mert meg-
mutatta, hogy megvan a csapatban az a belső erő és koncentráció, amelyet az előző két 
találkozón hiányoltam. A kiállítás után sem ijedtünk meg, urai voltunk a helyzetnek, bármeny-
nyire nyomott is a Fradi. A végén ugyan volt egy kis szépséghiba, de ne feledjük: harmincöt 
percet játszottunk emberhátrányban a Groupama Arénában. 

Volt egy újabb visszatérőnk, Jakub Plsek, aki úgy szállt be 
újra, hogy szinte meg sem látszott rajta a sérülés miatti egy-
éves kihagyás…
– A debreceni kupameccsen tíz percet kapott, és nagyon jól 
mozgott, és most, hogy visszatért a kezdőbe, valóban nem le-
hetett rajta látni a kiesést, kulcsembere volt a csapatnak. Mi-
vel eggyel kevesebben voltunk, a hetvenedik perc környékén 
azért már érződött, hogy elfáradt, de úgy gondolom, napról 
napra fittebb lesz, és hamarosan kilencven perces játékos-
ként számolhatunk vele. 

A hétvégén az Újpest jön, mennyiben kell majd variálnod 
taktikailag a lilák ellen? 
– A bennmaradásért küzdő csapatok, ha lehet, még veszélye-
sebbek, mint a táblázat elején állók. Ez azt jelenti, hogy még 
jobban kell koncentrálnunk, és ugyanolyan hozzáállásra lesz 
szükség, mint a Ferencváros ellen. Az Újpest jó csapat, ezt az 
ellenük tizenegyesekkel megnyert kupameccsen is láttuk. Az 
utolsó körben minden meccs egy-egy döntő, mind a dobogó-
ért, mind a kiesés ellen harcoló csapatok számára. Ha nem 
muszáj, nem szeretnénk változtatni a csapaton, de Jakov 
Puljic kiállítása miatt kénytelenek leszünk. Mindenesetre bí-
zom a fiúk tartásában, és abban, hogy olyan jól játszunk majd, 
mint a Ferencváros ellen. 

”
A Fradi-pályán mutatott belső erőt vinné át 
leginkább az Újpest elleni meccsre Hornyák Zsolt. 

STABIL HÁTTÉR

A MAGYAR SIKEREKHEZ
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ELLENFÉLNÉZŐ

ÚJPEST FC

Egy teherrel kevesebb nyomja a lila-fehé-
rek vállát, mint a mieinkét, hiszen február 
kilencedikén a Pancho Arénában 0–0-s 
végeredmény után tizenegyesekkel sike-
rült őket felülmúlnunk, így kiejtettük a nagy 
múltú egyesületet a Magyar Kupából. Va-
sárnapi ellenfelünk ezért immár teljes erő-
bedobással a bajnokságra koncentrálhat, 
amire szüksége is van, hiszen mindösz-
sze három pont választja el a IV. kerületi 
csapatot a kiesőzónától. Az Újpestnek a 
döcögősre sikeredett idénykezdés miatt 
jelenleg az egyik legrosszabb a gólkülönb-
sége a ligában, a mínusz 10-es mutatót 
csak a Vasas tudta eddig alulmúlni. Meg 
kell jegyeznünk ugyanakkor, hogy három 
meccs óta veretlen a Kruscsics-legénység, 
legutóbb február 17-én veszítettek, akkor 
Kisvárdán kaptak ki 2–1-re.

Következő ellenfelünk az előző fordu-
lóban a Mezőkövesd ellen hazai pályán 
aratott 1–0-s sikert, ezzel feljött a kilen-
cedik helyre, ahonnan már csak egy lépés 
a felsőház, így nyilván nem lesz gond a 
lilák motivációjával. Azon a mérkőzésen 
Ognjen Mudrinszki szerezte a győztes 

gólt, aki eddig három találattal a házi gól-
lövőlista harmadik helyén áll. Az Újpest 
két legeredményesebb játékosa Abdou-
laye Diaby és Simon Krisztián, mindketten 
négy-négy találatot jegyeznek ebben a 
szezonban.

Az Újpest a többi riválishoz viszonyítva 
közepes forgalmat bonyolított a téli átiga-
zolási időszakban. Az érkezők között van a 
görög hátvéd, Jorgosz Andzulasz, az Asz-
terasz Tripolisz korábbi játékosa. Ugyan-
csak görög nyelvterületről igazolták le a 
luxemburgi Tim Hallt, aki az előző idény-
ben Cipruson, az Ethnikosz Ahnaszban ját-
szott. A másik „friss hús” a szerb Ognjen 
Mudrinszki, ő a thaiföldi Lamphun Warri-
ors szerelését cserélte lila-fehérre, és ha-
zatért az eddig a Kolorcity Kazincbarcikát 
erősítő kölcsönjátékos, Kovács Dominik is.

A szerb Miroszlav Bjelos visszatért Újvi-
dékre, az elefántcsontparti Junior Tallóval 
pedig idő előtt szerződést bontottak, így 
szabadon igazolhatóvá vált. Kölcsönadták 
a Szentlőrincnek a saját nevelésű Radose-
vics Ognjent, a szabadkai Szpartaknak pe-
dig a bosnyák Dzenan Burekovicot. Csong-
vai Áron és Katona Mátyás szintén elhagyta 
a Megyeri utat, mindketten a Mol Fehérvár 
FC-hez igazoltak.

AZ ÚJPEST FC JÁTÉKOSKERETE

Ismét érkezik a „nagy 
kapaszkodó” Újpest.

MEZ NÉV SZÜLETETT, NEMZETISÉG NB I-ES MÉRKŐZÉS/GÓL
KAPUSOK
 1  Filip Pajovics  1993. 07. 30., szerb  90/–
 13  Djordje Nikolics  1997. 04. 13., szerb  16/–
 23  Banai Dávid  1994. 05. 09., magyar  104/–
 99  Hámori Tamás  2002. 09. 21., magyar  –/–

VÉDŐK
 2  Lirim Kastrati  1999. 02. 02., koszovói/albán  60/3
 3  Fehér Csanád  2002. 06. 13., magyar  1/–
 4  Abdoulaye Diaby  2000. 07. 04., mali  38/5
 11  Nemanja Antonov  1995. 05. 06., szerb  80/7
 25  Eckl Patrik  2002. 09. 21., magyar  1/–
 34  Tim Hall  1997. 04. 15., luxemburgi  7/–
 42  Jorgosz Andzulasz  2000. 02. 04., görög  4/–
 49  Branko Pauljevics  1989. 06. 12., szerb/magyar  233/13
 62  Kovács Dominik  2001. 02. 18., magyar  2/–

KÖZÉPPÁLYÁSOK
 5  Petrus Boumal  1993. 04. 20., kameruni/francia  26/–
 6  Luca Mack  2000. 05. 25., német  33/–
 8  Heinz Mörschel  1997. 08. 24., német  2/–
 10  Yohan Croizet  1992. 02. 15., francia  38/7
 18  Szabó Bálint  2002. 02. 18., magyar  15/1
 29  Vincent Onovo  1995. 12. 10., nigériai  135/4
 33  Mucsányi Márk  2001. 11. 16., magyar  6/–
 39  Luis Jakobi  2001. 12. 15., német  12/–
 45  Sztefan Jevtoszki  1997. 09. 02., északmacedón  3/–

TÁMADÓK
 7  Simon Krisztián  1991. 06. 10., magyar  222/36
 19  Fernand Goure  2002. 04. 12., elefántcsontparti  15/3
 21  Varga György  2003. 10. 23., magyar  9/1
 32  Peter Ambrose  2002. 06. 10., nigériai  5/1
 77  Csoboth Kevin  2000. 06. 20., magyar  17/2
 82  Giuseppe Borello  1999. 04. 28., olasz  10/–
 91  Ognjen Mudrinszki  1991. 11. 15., szerb  7/3
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MECCSTÖRTÉNET

PUSKÁS AKADÉMIA FC / ÚJPEST FC

Ahogyan visszafelé haladunk az időben, a legutóbbi meccsen kiegyenlítettük a kupamérle-
get, hiszen február kilencedikén kiejtettük az Újpestet a Magyar Kupából, ezzel megtoroltuk 
a 2018-as, fordított előjelű, rajtunk esett sérelmet.

A két csapat 2013 óta íródó közös bajnoki története során négy évig nem termett szá-
munkra babér. 2017 szeptemberében jegyezhettük fel az első diadalt, akkor 3–1-re nyertünk 
a Megyeri úton. Abban a szezonban még kétszer győztük le az újpestieket a bajnokság-
ban. A 2018/19-es évadban az első két meccset az újpestiek nyerték, ám a harmadikat mi: 
az 1–0-ra végződött összecsapáson Josip Knezevic gólja azt jelentette, hogy a következő 
idényt is az NB I-ben tölthetjük.

Hornyák Zsolt dirigálása alatt nyolcszor mi örülhettünk, egyszer játszottunk döntetlent, 
míg a lila-fehérek két alkalommal gyűjtötték be a három pontot. Érdekesség, hogy vezető-
edzőnk debütáló mérkőzése éppen az Újpest ellen volt, a 3–1-es sikerrel végződött össze-
csapáson Ezekiel Henty duplázott, harmadik gólunkat pedig 2–1-nél Knezevic szerezte, le-
zárva ezzel az összecsapást. Ami az összesített bajnoki mérleget illeti, 2013 óta tizenkét 
Puskás-győzelem, hat döntetlen és hat Újpest-siker az aktuális állás.

Legutóbbi bajnoki sikerünk tavaly augusztusban született, a második fordulóban 2–0-ra győz-
tünk hazai pályán, a főszerepben a két gólt szerző Corbu Mariusszal. Az októberi, idegenben 
lebonyolított bajnoki találkozó gólzáporos, 3–3-as remit hozott, részünkről Jakov Puljic egyszer, 
Sahab Zahedi kétszer, a Megyeri útiaktól Abdoulaye Diaby, Nemanja Antonov és Csongvai Áron 
volt eredményes. Azon a meccsen tényleg „volt minden”: tizenegyes, három kiállítás és hat gól, 
és nem utolsósorban, a második félidőben helyenként kifejezetten közönségszórakoztató já-
ték. Hornyák mester azonban okkal jelezte hiányérzetét a lefújást követően, hiszen nekünk állt 
a zászló, a mérkőzés, ha nem is simán, de nyerhető lett volna. Vasárnap ez a hiány pótolható, a 
múlt heti fényes sikerből egészen biztosan maradtak még „energiamorzsák” a tarsolyban.

Jó rápillantani a közös mérlegre 
a jubileumi, 25. mérkőzés előtt.

A GYŰLÖLET

NEM
PÁLYA!

A GYŰLÖLET

NEM
PÁLYA!

A GYŰLÖLET

NEM
PÁLYA!

gynp_1_1.indd   1gynp_1_1.indd   1 2022. 08. 08.   15:29:342022. 08. 08.   15:29:34



8

LATOLGATÓ

Nagyon kellett a Fradi elleni győzelem… 
– Bizony, és jól is néztünk ki, megérdemelt sikert arat-
tunk. Az első félidőben remekeltünk, a másodikban a 
kiállítás közbejött, így kicsit mást kellett játszanunk, 
de megoldottuk. Előtte a debreceni kupameccsünk 
jól sikerült, de két bajnokit is elrontottunk, így fon-
tos volt, hogy győzzünk. Arról nem is beszélve, hogy 
most nyertünk először a Groupama Arénában. 

Mostanában jól megy neked az ellenfél kapuja előtt, 
a Paks ellen gólt szereztél, most meg gólpasszt adtál 
Jakov Puljicnak. Spandler Csaba „halálos fegyver” lett? 
– Sokat gyakoroljuk a pontrúgásokat, így többet 
tudunk kihozni a rögzített szituációkból.  Karlo Bar-
tolec jobbal, Jonathan Levi ballal remekül ad be, a 
Paks ellen utóbbi adta nekem a gólpasszt. A Fradi 
ellen „elvettem” tőle az asszisztot, Jakov Puljic meg 
az én gólomat, úgyhogy tolódott eggyel a dolog… 
(Nevet.) Nem tudom, bement volna-e a fejesem, 
mindenesetre Jakovnak megjegyeztem: jó, hogy be-
rúgta, mert úgy volt biztos, de azért egy vacsorával 
hagyom kiengesztelni magam. A viccet félretéve: na-
gyon örültem a találatának, hiszen a csapat sikere a 
legfontosabb, nem az, ki szerzi a gólt. 

Az Üllői úti győzelem után milyen érzésekkel várod 
az Újpest-meccset? 
– Élet-halál meccs lesz a liláknak és nekünk is – kel-
lenek a pontok, nem mondtunk le a dobogós célki-
tűzésünkről. A kupában tizenegyesekkel mi nyer-
tünk, a bajnokságban elsőre győztünk 2–0-ra, aztán 
volt egy fordulatos 3–3-as meccs, ahol engem is 
kiállítottak. A szélsőik gyorsak, a télen igazolt csatá-
rukban, Mudrinszkiban benne van a gól, szóval jó el-
lenfél az Újpest, de ha a Ferencváros elleni arcunkat 
mutatjuk, akkor nincs mitől tartanunk.

SPANDLER CSABA: A FRADI ELLENI ARCUNKAT MUTATNÁNK 

Spandler Csaba szerint pontrúgásaink 
hatékonyságát jelzi, hogy ő is egyre többet 
veszélyezteti az ellenfelek kapuját. 

HÚSVÉTI TOJÁSKERESŐ
VÁL-VÖLGYI KISVASUTAZÁS

10:00–18:00

TOJÁSKERESÉS

AJÁNDÉKOKÉRT
+GYERMEKJÁTÉKOK
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 www.valvolgyikisvasut.hu    info@valvolgyikisvasut.hu    +36 22 881 827     Valvolgyikisvasut

HÚSVÉTI TOJÁSKERESŐ
VÁL-VÖLGYI KISVASUTAZÁS

Vonatozz Te is a Húsvét jegyében és készítsd el 
nálunk saját készítésű ajándékodat!

2023. 
ÁPRILIS

8-9.
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JÁTÉKOSPORTRÉ WOJCIECH

GOLLAÉREM ÉS SERLEG A CÉL 

G O L L A
WOJCIECH

Bár a nyáron érkeztél, sérülésed miatt csak nemrégiben mutat-
koztál be a csapatban. Milyen érzés volt végre pályára lépni a 
Puskás Akadémia FC színeiben? 
– Természetesen nagyon boldog vagyok, hogy végre eljött ez 
a pillanat, hiszen a megérkezésem után két héttel megsérül-
tem, s noha az egészségügyi és rehabilitációs stábbal mindent 
megtettünk azért, hogy mihamarabb visszatérjek, sokáig tartott 
a felépülésem. A bemutatkozásom jobban is sikerülhetett vol-
na, mert kikaptunk a Pakstól, de aztán csütörtökön győztünk a 
debreceni kupameccsen, és bejutottunk az elődöntőbe, az sok 
mindenért kárpótolt. 

A Honvéd ellen nem kaptál szerepet, a Ferencváros ellen vi-
szont játszottál, és nem is akárhogyan… 
– Mivel sokat kellett kihagynom, és hét nap alatt három mérkő-
zést is játszottunk, nem akarták kockáztatni, hogy újra megsé-
rüljek, így kihagytam azt a találkozót, hogy Fradi-meccsre teljes 
értékű harcos lehessek – úgy tűnik, megérte. 

Bemutatkozásod előtt nem túl sokan voltak Magyarországon, 
akik ismerték a pályafutásodat. Hogyan lett belőled futballis-
ta? 
– Gyerekkoromban állandóan csak focizni akartam, gyakorlati-
lag mindenhová magammal vittem a labdát, a cimboráimmal fociztunk az iskolaudvaron, a 
parkban, bárhol, ahol lehetőségünk nyílt rá. Ezt az édesanyám is látta, így a szülővárosom-
ban, Zlotówban a helyi egyesülethez csatlakoztam. Aztán az egyik gyerektornán a Lech Poz-
nan egyik játékosmegfigyelője kiszúrt magának, és elvitt próbajátékra, s végül ott ragadtam. 

Kik voltak azok a játékosok, akiket gyerekként nagyra tartottál? 
– Kölyökkoromban elsősorban a támadójátékosokat figyeltem, Ronaldinho játéka egysze-
rűen lenyűgözött. Aztán amikor idősebb lettem, inkább azokra koncentráltam, akik az én 
posztomon alkottak nagyot, így Sergio Ramos lett az első számú kedvenc. 

Védőként ismertünk meg – mindig is ezen a poszton játszottál? 
– Fiatalabb koromban inkább a nyolcas pozícióban szerepeltem, aztán amikor bekerültem 
az első csapatba, védekező középpályás lettem. A Lechnél nem kaptam túl sok lehetőséget, 
így a Pogon Szczecinhez kerültem, ahol szintén hatost játszottam, egészen addig, amíg nem 

”
jött egy új edző, aki középső védőt faragott belőlem. Rengeteget 
dolgoztam az edzőteremben, mert pár kiló izmot fel kellett szed-
nem magamra, hogy hatékonyan meg tudjak birkózni a csatárok-
kal, de számos fortélyt is megtanultam, ugyanis a trénerünk egykor 
szintén bekk volt. 

Hogyan jellemeznéd magad labdarúgóként? 
– Eléggé tapasztalt vagyok, ezt mindenképpen az erényeim között 
említeném, mint ahogy az agresszivitásomat is, utóbbit a posztom 
is megkívánja. Mivel korábban középpályásként szerepeltem, így 
technikailag is elég képzett vagyok, és elég jól olvasom a játékot. 

Ha egy kicsit tovább maradtál volna a Pogonnál, egy Puskás-aka-
démistával is összeakadhattál volna… 
– Valóban, hiszen Gyurcsó Ádám 2016 elején odaigazolt, de akkor 
én már fél éve Hollandiában, a NEC Nijmegennél játszottam. 

Magyarországot is beleszámítva immár három ligában is kipró-
báltad magad. Milyen különbségeket fedeztél fel a lengyel, a hol-
land, illetve a magyar bajnokság között? 
– Nyilván nem mondok vele újdonságot, ha a legjobbnak az Ere-
divisie-t tartom, a holland bajnokság gyakorlatilag előszobája az 
angolnak, a németnek, a franciának vagy épp a spanyolnak. Len-
gyelország határos Németországgal, így a lengyel foci hasonlít a 
némethez, rengeteg a párharc, és nagyon sokat számít a taktikai 
képzettség, de a Bundesliga színvonala jóval magasabb, mint az 
Extraklasáé. Bár nem játszottam még sokat a magyar bajnokság-
ban, annyit mondhatok, hogy itt is sok tapasztalt futbal-

lista, illetve tehetséges fiatal van – erejében az NB I nagyon ha-
sonló a lengyel ligáéhoz. 

Fél éve élsz Magyarországon – milyen benyomásokat szerez-
tél hazánkról, illetve a csapatról? 
– Budapesten élek a családommal, és az ő nevükben is mond-
hatom, hogy remekül érezzük magunkat, gyönyörű a város, és 
az emberek is rendkívül barátságosak. Utóbbi igaz a csapattár-
saimra is, mindannyian kedvesek és segítőkészek voltak az első 
pillanattól kezdve, és a sérülésem idején is biztattak. Most már 
teljes értékű harcos vagyok, és meg akarom mutatni, hogy ér-
demes volt rám várni, minél többet szeretnék játszani, harcolni 
azért, hogy a csapat elérhesse a kitűzött célokat, megnyerje a 
Magyar Kupát, és a bajnokságban is odaérjen a dobogóra.

14

SZÜLETÉSI IDŐ ÉS HELY:  

1992. 01. 12. 

ZLOTÓW (LENGYELORSZÁG)

 

POSZT: VÉDŐ

MEZSZÁM: 14

NB I-ES MÉRKŐZÉS/GÓL: 2/–

Remekül érzi magát Magyarországon Wojciech 
Golla, aki sérüléséből visszatérve kupagyőzelemre 
és dobogós helyezésre vágyik. 
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27 LEVENTE
TEHETSÉG

KEMÉNY MUNKÁVAL, CÉLTUDATOSAN 
BABÓS

”

Január óta készülsz az első csapattal, a bicskei gálameccsen kezdőként léptél pályára – 
hogy érzed magad NB I-es kerettagként? 
– Nagyszerű érzés nap mint nap ezzel a társasággal készülni, a célom nyilván az, hogy 
idővel minél több játéklehetőséget kapjak, de érzésem szerint már az edzéseken is na-

gyon sokat tudok fejlődni. Hat éve vagyok az akadémi-
án, és nagy büszkeséggel tölt el, hogy azzal a csapattal 
edzhetek, amelyet az elején még csak tátott szájjal, 
kívülről nézhettem. 

Hogyan reagáltál, amikor meghallottad, hogy január-
tól kezdve Hornyák Zsolt együttesével készülhetsz? 
– Abban a pillanatban, amikor megtudtam, leírhatatlan 
boldogság lett rajtam úrrá. A spanyolországi edzőtábor 
volt az első lépcsőfok, úgy voltam vele, hogy ott kell 
megmutatnom: hosszú távon is lehet számolni velem. 
Az egész félévre pedig az volt a tervem, hogy mind a 
játékostársaktól, mind az edzőktől a lehető legtöbbet 
tanuljak. 

Kik azok, akitől a legtöbbet lesheted el a tréningeken? 
– Batik Bencére és Spandler Csabira egyértelműen 
példaképként tekintek, tőlük rengeteget tudok tanulni 
akár a pályán, akár azon kívül is. Úgy érzem, a többiek 
is nagyon hamar befogadtak, ebben segítségemre volt 
az angoltudásom is, úgyhogy a külföldiekkel is az elejé-
től szót értek. Mivel jómagam is védő vagyok, az edzői 
stábból Vanczák Vilmost muszáj külön megemlítenem, 
őt senkinek nem kell bemutatni, fantasztikus pályafu-
tást tudhat maga mögött – egy ilyen tréner nagyon fon-
tos egy fiatal bekk tanulási folyamatában. 

A nagycsapat edzésein kívül egyéb feladataid is vannak, hiszen az NB III-as csapatban 
is játszol. Mennyit tudsz kamatoztatni a harmadosztályban az NB I-eseknél megszerzett 
tapasztalatból? 
– Fizikálisan, valamint a passzok és a labdaátvételek terén nagy különbség van a két osz-
tály között, úgyhogy úgy érzem, amit „odafönt” megszokom, az a második csapatnál nagy 
előnyömre válhat a pályán, akár a párharcoknál, akár az összjátékban. 

Az első csapat játékosaitól és edzőitől is rengeteget tanult az elmúlt 
pár hónapban Babós Levente, aki alig várja az U19-es Eb-selejtezőt, 
és reméli, a szezon végére már a Puskás Akadémia első csapatában is 
lesznek játékpercei. 

Hamarosan az Európa-bajnoki selejtező elitkörére ké-
szülő U19-es válogatott edzőtáborában van jelenésed. 
Milyen reményekkel lépsz majd be a kapun Telkiben? 
– Nagyon komoly feladat előtt állunk, hiszen Angliával, 
Törökországgal és Izlanddal vagyunk egy csoportban, 
csak az első jut ki a máltai Eb-re. Biztos, hogy mindenki 
hipermotiváltan fog megérkezni, én már most szívesen 
játszanám a meccseket, a foci őshazájában egészen 
biztosan fantasztikus élmény lesz. Csak pozitívan áll-
hatunk hozzá a selejtezőhöz, veszítenivalónk nincsen, 
megpróbálunk az első helyre odaérni. Az angolokkal 
kezdünk, ha ellenük jó eredményt érnénk el, akkor a 
csapat önbizalmát és a pontszámot tekintve is valós 
esélyünk lehetne az első helyre, de csak ismételni tu-
dom: nagyon kemény megmérettetés lesz. Úgy vélem, 
megvan az esélyem arra, hogy a szűk keretbe is beke-
rüljek, és nagyon oda fogom tenni magam az első hé-
ten is. 

Tizennégy éves korod óta a Puskás Akadémia játéko-
sa vagy, mit jelent számodra, hogy ezt a klubot képvi-
selheted, akár válogatottként, akár idehaza? 
– Már odahaza, Szegeden is sokat hallottam, olvastam arról, 
hogyan született meg ez a klub, és melyek a céljai, nagyon 
büszke vagyok, hogy hat év alatt minden lépcsőfokot meg 
tudtam mászni. Szerencsére részem volt a Puskás–Suzu-
ki-kupa megnyerésében is, végigjátszottam a tavalyelőtti tor-
nát, és a mai napig boldog vagyok, hogy mi voltunk az első 
korosztály, amely meg tudta nyerni a kupát.

Milyen terveid vannak a következő pár évre? 
– Szeretnék előbb-utóbb stabil játékos lenni az első csapat-
ban, s mivel a Puskás Akadémia FC-n kívül a Real Madrid a 
kedvenc csapatom, nem titkolt célom, hogy egyszer Spanyol-
országban futballozzam. Ehhez nyilvánvalóan kell a szeren-
cse is, de vallom, hogy a céltudatos, kemény munka azt is 
meghozza.

SZÜLETÉSI IDŐ ÉS HELY:  
2004. 01. 16.
SZEGED

POSZT: VÉDŐ

MEZSZÁM: 27

NB I-ES MÉRKŐZÉS/GÓL: –/–
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A PAFC JÁTÉKOSKERETE    2022–2023

KAPUSOK

1997. 09. 04., KAZINCBARCIKA

NB I-ES MÉRKŐZÉS 75 

GÓL –

 1
Balázs
Tóth

1991. 08. 30., NAGYKANIZSA

NB I-ES MÉRKŐZÉS 21

GÓL –

 24
Tamás
Markek

2005. 02. 24., HAINHBURG

NB I-ES MÉRKŐZÉS –

GÓL –

91
Ármin
Pécsi

VÉDŐK

1993. 05. 25., SZÉKESFEHÉRVÁR 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 131 

GÓL 10

25
Zsolt
Nagy

1995. 12. 21., SUTTON

NB I-ES MÉRKŐZÉS 11

GÓL –

33
Ormonde-Ottewill
Brandon

2004. 01. 16., SZEGED

NB I-ES MÉRKŐZÉS –

GÓL –

27
Levente
Babós

2004. 01. 14., TORONTO 

NB I-ES MÉRKŐZÉS – 

GÓL –

13
Noel
Nathaniel

1995. 04. 20., ZÁGRÁB 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 6 

GÓL –

20
Bartolec
Karlo

1993. 11. 08., SZEGED 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 167 

GÓL 11

5
Bence
Batik

1992. 01. 12., ZLOTÓW

NB I-ES MÉRKŐZÉS 2

GÓL –

14
Golla
Wojciech

1994. 06. 02., UKKEL 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 76

GÓL 1

2
Mezghrani
Mohamed

1992. 01. 21., MÓR 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 227 

GÓL 3

22
Roland
Szolnoki

1994. 11. 17., OPAVA 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 47

GÓL 1

17
Stronati
Patrizio

1996. 03. 07., MÓR 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 136

GÓL 3

23
Csaba
Spandler

TÁMADÓK

2004. 09. 07., GYŐR 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 16

GÓL 1

30
Zsombor
Gruber

1995. 08. 18., MALAYER  

NB I-ES MÉRKŐZÉS 28 

GÓL 9

12
Zahedi
Sahab

1993. 08. 04., VINKOVCI 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 25 

GÓL 5 

21
Puljic
Jakov

1993. 07. 05., BANJUL  

NB I-ES MÉRKŐZÉS 13

GÓL –

9
Colley
Lamin

2000. 11. 24., GYŐR 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 121 

GÓL 10

7
Tamás
Kiss

1993. 10. 05., ROTTERDAM 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 81 

GÓL 10

11
Slagveer
Luciano

2002. 01. 19., SZOLNOK 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 57 

GÓL 6

97
György
Komáromi

1996. 01. 23., GLUMSLÖV 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 7 

GÓL 1

8
Levi
Jonathan

1993. 12. 13., JASENNÁ 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 65 

GÓL 11

15
Plsek
Jakub

2006. 03. 23., SZEGED 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 2 

GÓL –

74
Martin
Kern

2002. 05. 07., CSÍKSZEREDA 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 74 

GÓL 8

18
Marius
Corbu

1994. 03. 19., KIJEV 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 88 

GÓL 18

19
Favorov
Artem

2002. 07. 29., BUDAPEST 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 8 

GÓL –

71 
Patrik 
Posztobányi

KÖZÉPPÁLYÁSOK
1993. 09. 13., CRAIOVA 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 68 

GÓL 13

10
Baluta
Alexandru

1993. 06. 17., GRONINGEN 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 100

GÓL 3

6
van Nieff
Yoell

2005. 08. 06., SZÉKELYUDVARHELY 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 2

GÓL –

73
Szabolcs
Dusinszki
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TIPPMIXPRO.HU

További részletek a lottózókban és a tippmixpro.hu oldalon. #maradjonjáték 18

SZURKOLJ ÉS FOGADJ VELÜNK 
A LEGIZGALMASABB MECCSEKRE!

SZILÁGYI ÁRON 
OLIMPIAI- ÉS VILÁGBAJNOK 
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VISSZATÉRŐ

ZSOLT
NAGY

JOBBAN IZGUL A LELÁTÓN, MINT A PÁLYÁN ”

Legutóbb gólt szereztél a Ferencváros ellen, most kí-
vülről voltál kénytelen nézni a rangadót… 
– Sokkal jobban izgultam, mint amikor pályán vagyok. 
Nagyon örömteli, hogy a srácok ilyen jól játszottak, a 
kiállításig a helyzeteket tekintve fölényben futballoz-
tunk, utána kicsit beszorultunk, de hála istennek, kibír-
tuk a nyomást, olyan jól védekeztünk, hogy a Fradinak 
nem is volt igazán komoly helyzete. Először nyertünk 
az Üllői úton, és ebben a szezonban szintén mi vol-
tunk az elsők, akik ezt a bravúrt véghez vittük. A csa-
paton is látszott, mekkora diadalt arattunk, nagy buli 
volt az öltözőben – mindenki átérezte a súlyát, milyen 
fontos meccset vívtunk meg sikeresen. 

Hogy állsz a rehabilitációval? Közeledik a visszatérés 
pillanata? 
– A fél évvel ezelőtti oldalszalag-szakadásommal 
kapcsolatos húzódásról van szó, szerencsére nem 
olyan súlyos a probléma, mint az ősszel. A felépülés 
tekintetében egészen jól állok, Purger Szilárd rehabi-
litációs edzővel már a pályán vagyunk, egy-két héten 
belül talán már meccset is játszhatok. Marco Rossi szövetségi kapitánnyal is egyeztettünk, 
és sajnálatos módon úgy néz ki, hogy a válogatott meccseket ezúttal ki kell hagynom, ugyan-
is rizikós lenne a beállításom. Minden erőmmel azon vagyok, hogy százszázalékos állapot-
ban térjek vissza, de nem szabad elkapkodnom semmit. Ha minden jól megy, a Kisvárda 
elleni rangadón már tudok játszani. 

Ezek szerint az Újpest-meccs is kimarad? 
– Ezt még pontosan nem tudjuk, meglátjuk, hogy haladok a heti munkával. Nem zárom ki a 
lehetőségét annak, hogy játsszam, de ha így is lesz, az utolsó pillanatban fog kiderülni. Ha 
tökéletesen egészségesnek érzem magam, és az egészségügyi stáb is rábólint, akkor talán 
beállhatok pár percre. Ha mégsem szerepelhetek, akkor is remélem, hogy a fiúk erőt merí-
tenek a Fradi elleni győzelemből, és nemcsak a lila-fehérek elleni meccsig tart ki a lendület, 
hanem a szezon végéig. A hazai találkozó után Kisvárdán is fontos ütközet vár ránk, és a 
Magyar Kupa-elődöntő is igencsak közeleg. 

Hetek óta sérüléssel küszködik Nagy Zsolt, aki 
legnagyobb bánatára a nemzeti csapat márciusi 
összecsapásait is kénytelen lesz kihagyni. Válogatott 
bekkünk már az Újpest elleni találkozón szeretne segíteni 
a csapatnak, ám nem akarja elkapkodni a visszatérést. 

  PUSKASAKADEMIA.HU/WEBSHOP

FELNŐTT MEZ
17.990 FT

GYERMEK MEZ
15.990 FT

ELÉRHETŐ A WEBSHOPBAN!
A PAFC CSAPATMEZ

A TÁJÉKOZTATÁS NEM TELJES KÖRŰ, TOVÁBBI INFORMÁCIÓ A WWW.PUSKASAKADEMIA.HU WEBOLDALON.
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ZAHEDI
SAHAB

ÍGY ÁLLUNK MOST

OTP BANK LIGA (NB I) 2022/2023

HÁZI GÓLLÖVŐLISTA

TABELLA

12

EREDMÉNYEK

A PUSKÁS AKADÉMIA FC  MÉRKŐZÉSEI 2022/2023

  1. 07. 31.   Ferencvárosi TC – Puskás Akadémia FC 1–0
  2. 08. 07.    Puskás Akadémia FC – Újpest FC 2–0
  3. 08. 14.  Kisvárda Master Good– Puskás Akadémia FC 1–1
  4. 08. 19.  Puskás Akadémia FC – Kecskeméti TE 1–1
  5. 08. 27.  Debreceni VSC – Puskás Akadémia FC 1–1
  6. 08. 30.  Puskás Akadémia FC – Mezőkövesd Zsóry FC 1–0
  7. 09. 03.  Vasas FC – Puskás Akadémia FC 1–1
  8. 09. 10.  Zalaegerszegi TE FC – Puskás Akadémia FC 1–2
  9. 10. 02.  Puskás Akadémia FC – Mol Fehérvár FC 1–1
10. 10. 09.  Paksi FC – Puskás Akadémia FC 1–3
11. 10. 15.  Puskás Akadémia FC – Budapest Honvéd 1–0
12 . 10. 22.  Puskás Akadémia FC – Ferencvárosi TC 2–4
13. 10. 30.  Újpest FC – Puskás Akadémia FC 3–3
14. 11. 05.  Puskás Akadémia FC – Kisvárda Master Good 0–1
15. 11. 08.  Kecskeméti TE – Puskás Akadémia FC 1–1
16. 11. 12.  Puskás Akadémia FC – Debreceni VSC 2–1
17. 01. 29.  Mezőkövesd Zsóry FC – Puskás Akadémia FC 1–0
18. 02. 03.  Puskás Akadémia FC – Vasas FC 1–1
19. 02. 12.  Puskás Akadémia FC – Zalaegerszegi TE FC 1–0
20. 02. 18.  Mol Fehérvár FC – Puskás Akadémia FC 1–1
21. 02. 25.  Puskás Akadémia FC – Paksi FC 1–4
22. 03. 05.  Budapest Honvéd – Puskás Akadémia FC 3–1
23. 03. 12.  Ferencvárosi TC – Puskás Akadémia FC 1–2
24. 03. 19. 15:30 Puskás Akadémia FC – Újpest FC 
25. 04. 01. 13:00 Kisvárda Master Good – Puskás Akadémia FC 
26. 04. 08. 14:30 Puskás Akadémia FC – Kecskeméti TE 
27. 04. 15.  Debreceni VSC – Puskás Akadémia FC 
28. 04. 22.  Puskás Akadémia FC – Mezőkövesd Zsóry FC 
29. 04. 29.  Vasas FC – Puskás Akadémia FC 
30. 05. 06.  Zalaegerszegi TE FC – Puskás Akadémia FC 
31. 05. 13.  Puskás Akadémia FC – Mol Fehérvár FC 
32. 05. 20.  Paksi FC – Puskás Akadémia FC 
33. 05. 27.  Puskás Akadémia FC – Budapest Honvéd 

FORDULÓ DÁTUM IDŐPONT MÉRKŐZÉS EREDMÉNY

 CSAPAT MÉRKŐZÉS GYŐZELEM DÖNTETLEN VERESÉG GÓLARÁNY PONT

  1 FERENCVÁROSI TC 23 15 5 3 47–19 50 

  2 KECSKEMÉTI TE 23 9 12 2 33–22 39 

  3 DVSC 23 9 7 7 38–34 34 

  4 PUSKÁS AKADÉMIA FC 23 8 9 6 29–29 33 

  5 PAKSI FC 23 9 5 9 40–38 32 

  6 KISVÁRDA MASTER GOOD 23 8 8 7 34–37 32 

  7 MEZŐKÖVESD ZSÓRY FC 23 7 7 9 24–29 28 

  8 ZTE FC 23 7 6 10 28–28 27 

  9 ÚJPEST FC 23 7 6 10 28–38 27 

10 BUDAPEST HONVÉD 23 6 7 10 26–36 25 

11 MOL FEHÉRVÁR FC 23 6 6 11 28–34 24 

12 VASAS FC 23 3 10 10 17–28 19

1 SAHAB ZAHEDI 5
2 CORBU MARIUS 4
3 BATIK BENCE 3
3 ARTEM FAVOROV 3
3 JAKOV PULJIC 3
6 ALEXANDRU BALUTA 2
6 LUCIANO SLAGVEER 2
8 GRUBER ZSOMBOR 1
8 JONATHAN LEVI 1
8 NAGY ZSOLT 1
8 SPANDLER CSABA 1
8 YOELL VAN NIEFF 1
8 KOMÁROMI GYÖRGY 1
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PUSKÁS AKADÉMIA FC, 2023. TAVASZ, HAZAI MÉRKŐZÉSEK

2023. 04. 22.
PAFC – MEZŐKÖVESD ZSÓRY FC

2023. 05. 13.
PAFC – MOL FEHÉRVÁR FC

2023. 04. 08., 14:30
PAFC – KECSKEMÉTI TE 

2023. 05. 27.
PAFC – BUDAPEST HONVÉD

A Puskás Akadámia FC hivatalos műsorfüzete
Készítette a Puskás Akadémia Kommunikációs Osztálya
8086 Felcsút, Fő utca 176.
E–mail: sajto@pfla.hu
www.puskasakademia.hu

KÖVESS MINKET!
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